بسمه تعالی             آزمون تستی حسابداری صنعتی مقدماتی  بهمن 92  ک                            نام و نام خانوادگی: 
1- تسهيم هزينه هابه مراكزمختلف، جزءوظايف كدام يك از رشته هاي حسابداري است؟
	الف) حسابداري مالي                       
	ب) حسابداري دولتي                
	ج) حسابداري بهاي تمام شده                   
	د) حسابداري مالياتي


2- مهم ترين  وظيفه حسابداري صنعتي كدام مورد است؟
الف) محاسبه هزينه جابه جايي يك مسافردريك موسسه مسافربري    
ب) محاسبه هزينه خريد مواد اوليه همراه باتمام هزينه هاي مرتبط باخريد مواد.
ج)  محاسبه بهاي تمام شده كالاهاي ساخته شده در يك واحدتوليدي
د) محاسبه شهريه يك دانش آموزدرطول يك دوره مالي در يك واحدآموزشي
 3- طبقه كدام حساب باسايرحساب ها،تفاوت دارد؟
الف) مانده مواد خام      ب) مانده كالاي در جريان ساخت          ج) بهاي تمام شده كالاي فروش رفته        د) بهاي تمام شده كالاي ساخته شده
4- باتوجه به اطلاعات زيرموجودي كالاي ساخته شده آخر دوره چه مبلغي مي باشد؟
- موجودي كالاي ساخته شده اول دوره    3,450,000     - بهاي تمام شده كالاي ساخته شده طي دوره    7,850,000
- بهاي تمام شده كالاي فروش رفته           9,100,000
الف)2,200,000                              ب)3,100,000  ريال                      ج)5,650,000                          د) 4,400,000
5- اگر مـوجودي مواد اول دوره 210,000 ريال ،خريد مواد طـي دوره 190,000 ريال و70%مواد آماده براي مصرف در طـي سـال مصرف شده باشد ارزش مـوجودي مواد پايان دوره چند ريال است ؟
الف )57,000                                    ب )63,000                                  ج )120,000                                  د)280,000
6-پس ازفروش كالاي ساخته شده، بهاي تمام شده كالاي فروش رفته ازحساب موجودي كالا به كدام حساب منتقل مي گردد؟                         
الف)كالاي ساخته شده                    ب)كالاي درجريان ساخت            ج) قيمت تمام شده كالاي فروش رفته        د) خلاصه سودوزيان
7- برمبناي كدام روش ارزيابي، قيمت مواد صادره به توليد نزديك ترين نرخ به قيمت بازار خواهد بود؟
الف) FIFO                                   ب)  LIFO                                 ج) تفكيك خريد ها                                    د) ميانگين 
8- كدام گزينه صحيح مي باشد؟
الف)حداكثر مصرف روزانه × حداقل مدت وصول مواد=   حد تجديد سفارش 
ب) (حداقل مصرف روزانه × متوسط مدت تحويل) - حد تجديد سفارش = حداقل موجودي مواد
ج) (حداقل مصرف روزانه × حداقل مدت تحويل) - حد تجديد سفارش + با صرفه ترین مقدار سفارش = حداکثر موجودي مواد 
د) (حداکثر مصرف روزانه × حداکثر مدت تحويل) - حد تجديد سفارش+ با صرفه ترین مقدار سفارش = حداکثرموجودي مواد
9- در دفاتر, ثبت زير صورت پذيرفته است كدام گزينه, شرح مرتبط مي تواند باشد؟
                    “حساب كنترل مواد بدهكار                 حساب كسري واضافات انبار بستانكار”
الف)ثبت بستن حساب اضافي انبار                                 ب) ثبت ومنظور نمودن اضافات موجودي انبار 
ج) ثبت ومنظور نمودن كسري موجودي انبار                  د) ثبت وبستن حساب كسري واضافي انبار
10- دريك موسسه روش  ارزيابي موجودي كالا FIFO است وموجودي مواد تا تاريخ 16/2/ به گونه اي است كه شامل به ترتيب:
 200 واحد 100ريالي          و100   واحد  110 ريالي مي باشد. 
16/2/      350 واحد مواد به ارزش هر واحد 95 ريال به صورت نقد خريداري شد. 
20/1/      50 واحد كه بهاي هر واحد آن  95 ريال بود به دليل معيوب بودن به فروشنده برگشت شد.
 ثبت مربوط به موادبرگشتي به فروشنده كدام گزينه زير است؟
الف) صندوق 4,750  بد    كنترل مواد4,750 بس                                  ب)  صندوق 4,750 اصلاح مواد250 بد   كنترل مواد5,000 بس   
ج)  صندوق 5,000 بد اصلاح مواد250  كنترل مواد4,750 بس               د) صندوق   5,000  بد    كنترل مواد5,000 بس 
11- حداقل موجودي به غیر از حد تجدید سفارش به كدام عامل دیگر بستگي دارد؟
الف) حداكثرمصرف روزانه      ب) حداكثرمدت تحويل سفارش      ج) حداقل مدت تحويل سفارش مواد         د) متوسط مصرف روزانه مواد
12- محاسبه "مبلغ كدام رويداد" با توجه به نرخ هاي مشخص شده، جهت ثبت در كارت حساب مواد  نادرست  است؟
الف) خريد مواد/ بانرخ تاريخ خريد                                                   ب) موادبرگشتي به فروشنده/ با نرخ تاريخ خريد آن 
ج)  صدور مواد / بانرخ روش در تاريخ صدور                                     د) موادبرگشتي به انبار/ با نرخ روش در تاريخ صدور آن    
13- نرخ هزينه هاي تهيه وتحصيل مواد براي يك دوره در كارگاهي 15% پيش بيني شده ومانده حساب هاي كنترل مواد 23,000,000  و كنترل هزينه هاي تهيه وتحصيل مواد  3,200,000  ريال بوده است، تعديل هزينه هاي تهيه مواد در پايان دوره داراي چه مانده اي است ؟ 
الف) بستانكار 200,000                ب)  بدهكار 200,000                ج)  بستانكار  250,000                  د) بدهكار 250,000
14- در يك واحد توليدى مقدار مواد موردنياز سالانه 80,000 کیلو مى باشد. هزينه هر بار سفارش   16,000 ريال،
 هزينه نگهدارى مواد %5  و بهاى خريد يك كيلو مواد 800  ريال است. باصرفه ترين ميزان خريد كدام است؟
	الف) 800  کیلو       
	  ب) 2,560 کیلو      
	        ج) 8,000  کیلو       
	              د) 16,000 کیلو


15- هزینه دستمزد ایام مرخصی کارگران خط تولید وسرپرستان دوایر تولیدی به ترتیب به چه حساب هایی سرشکن می شود؟ 
الف) کنترل کالای در جریان ساخت – کنترل سربار ساخت                   ب) هردو به حساب کنترل کالای درجریان ساخت 
ج) کنترل سربار ساخت – کنترل کالای در جریان ساخت                        د)  هر دو به حساب کنترل سربار ساخت
16- آقاي محمدي در هفته گذشته 48 ساعت كاركرد داشته است اگر نرخ دستمزد عادي 80,000 ريال باشد و 5 ساعت از كار عادي در شب واقع شده باشد. چه مبلغی به حساب كنترل حقوق و دستمزد منظور می گردد؟
الف)4,108,000                                       ب)128,000                               ج)3,840,000                                             د)2,68,000
17- كدام گزينه درست است؟
 الف) مساعده از كسورات توافقي است كه در پايان ماه به كارگر پرداخت مي شود.
ب) دستمزدي كه به علت عدم ارجاع كار به كارگر پرداخت مي شود دستمزد اوقات تلف شده گويند.
ج) جمع حقوق و مزايا قبل از كسر كسورات قانوني و توافقي دستمزد خالص است.
د) حق بيمه اجتماعي سهم كارفرما به حساب كنترل سربار اداري و تشكيلاتي منظور مي شود.
18- تعداد ساعات کاری کارگران در واحد تولیدی کیان در طی آذر ماه بالغ بر 1,200 ساعت بوده است که 50 ساعت آن  او قات تلف شده بوده است، اگر متوسط نرخ دستمزد ساعتی کارگران 2,000 ریال باشد چه مبلغی در ثبت تسهیم هزینه حقوق و دستمزد به بدهکار یا بستانکار حساب کالای در جریان ساخت منظور می شود؟ 
الف) 2,400,000 ریال بدهکار                  ب) 2,400,000 ریال بستانکار            ج) 2,300,000 ریال بدهکار               د) 2,300,000 ریال بستانکار 
19- دايره زمان سنجي زمان لازم براي ساخت يك واحد محصول را  15 دقيقه اعلام نموده است. براساس طرح پارچه كاري مستقيم اگر نرخ هر ساعت كار 8,000 ريال باشد. دستمزد استحقاقي كارگري كه 3 واحد توليد نموده است کدام گزینه است؟
الف)8,000                                      ب) 6,000                               ج)10,000                                   د)24,000
20- کدام يک از موارد زير دستمزد مستقيم توليدی محسوب مي شود؟ 
الف) دستمزد سرکارگران                  	                                      ب) دستمزد ساعات اضافه کاری و فوق العاده آن     
ج) حقوق ودستمزد کليه کارکنان کارخانه 	                      د) دستمزد عادی ساعات اضافه کاری کارگران خط توليد
21- در صورتی که مزد کارگر بر اساس تعداد تولید و بدون توجه به .............محاسبه و پرداخت شود، اصطلاحاً آن را ............. می گویند.
الف)ساعات کارکرد- کار مزد               ب) ساعات کارکرد- حقوق                ج)  میزان تولید-کار مزد                         د) میزان تولید- حقوق
22-  كدام گزينه از فرآیند تخصیص و جذب هزینه های سربار نمی باشد؟
	الف) تسهیم اولیه          
	ب) نحوه تخصیص         
	ج) تسهیم ثانویه         
	د) جذب هزینه های سربار


23- اگرنتیجه تسهیم اولیه دايره خدماتي الف) 24,000 ريال و دايره خدماتي ب) 22,000 ريال باشد و مبناي تسهيم خدمات (دايره الف) ساعات كار دواير توليدي با نرخ 6 ريال باشد و دايره توليدي 1) ، 2,000 ساعت كار كرده باشد، چه مبلغ از هزينه دايره خدماتي الف) به دايره توليدي 1) ، تعلق خواهد گرفت؟
	الف) 11,000ريال
	ب) 12,000ريال
	ج) 24,000 ريال
	د) 22,000 ريال


24- مبناي جذب سربارشركتي ساعات كار ماشين آلات است؟
تعدادتوليد پيش بيني شده 700  واحد و هزينه هاي سربار ساخت براي ساخت يك واحد محصول، 6 كيلو مواد به نرخ 200 ريال و  6 ساعت كار مستقيم به نرخ 100 ريال وسربار به نرخ 60 ريال براي هر سا عت جذب مي شود. بهاي تمام شده 100 واحد محصول، چند ريال است؟
الف)  216,000                                 ب) 2,160                                        ج)  1,860                                د) 186,000
25- كدام مبنا جهت تسهيم هزينه برق مصرفي ماشين آلات مناسب است؟
الف) بهاي تمام شده مـاشين آلات                     ب) تعداد لامپ ها                        ج ) سطح اشغالي                  د) مدت كاركرد ماشين آلات  
26- هزينه استهلاك ماشين آلات يك دايره توليدي مشخص دركدام طبقه بندي هزينه هاي سربار قرار مي گيرد؟
الف)ثابت مستقيم                               ب)ثابت غيرمستقيم                    ج) متغيرمستقيم                             د)متغيرغيرمستقيم 
27- نرخ جذب سربار كارخانه اي 80% دستمزد مستقيم است. دستمزد مستقيم واقعي 3,000,000  ريال مي باشد، ثبت سربار برآوردشده (جذب سربار) در دفتر روزنامه كدام است؟   
الف) كنترل كالاي درجريان ساخت - كنترل سربارساخت                    ب) كنترل كالاي درجريان ساخت - كنترل سربار جذب شده 
ج)  كنترل سربار – كنترل سر بار جذب شده                                          د) كنترل سربار جذب شده - كنترل سربار                       
28- در هزينه‌يابي ........... هزينه‌هاي مواد و دستمزد و سرباركارخانه به يك مركز هزينه و يك شماره یا توليد خاص اختصاص داده مي‌شوند.
الف) مرحله‌اي		       ب) مراحل توليد	                ج) سفارش كار	                           د) مستقیم
29- با توجه به اطلاعات زیر سربار جذب شده و سود ویژه سفــارش 554 به ترتیب کدام گزینه می باشد؟
بهای فروش 5,650,000           بهای اولیه سفارش 2,000,000 ريال   هزینه های اداری 25% بهای اولیه    
هزینه های فروش 75% هزینه های اداری،           سود ناویژه سفارش  2,550,000 ريال
الف) سربار جذب شده 1,100,000 سود ویژه 675,000, 1    ب) سربار جذب شده 1,100,000  سود ویژه 675,000
ج) سربار جذب شده   3,650,000  سود ویژه  675,000          د) سربار جذب شده 2,975,000   سود ویژه 1,675,000
30- اگر هزینه های مواد مصرفی سفارش 483  معادل 600,000 ريال دستمزد مستقیم 500,000 ريال و سربار تولید 80% دستمزد مستقیم و تعداد سفارش 50,000 واحد باشد. قیمت تمام شده یک واحد سفارش 483  چند ريال است؟
	الف) 30                              
	ب) 20                                  
	ج) 22                                         
	د) 27


31- در سيستم هزينه يابى سفارشات با استفاده از روش هزينه يابى نرمال، مواد غيرمستقيم خريدارى شده به كدام يك از اين حساب ها بدهكارمى شود؟
	الف) حساب كنترل سربار ساخت   
	ب) حساب كنترل كالاى درجريان ساخت

	ج)  حساب كنترل موجودى مواد     
	د)  سربار ساخت جذب شده


32- كارخانه توليدى اروند اطلاعات زيرراكه مربوط به دوره مالى جارى است درپايان دوره اعلام نموده است.
دراين كارخانه دوسفارش با شماره هاى 10 و11 درجريان ساخت است كه اطلاعات مربوط به آنها عبارت است از:
	شرح
	سفارش شماره 10
	سفارش شماره 11

	مواد اوليه
	20,000
	30,000

	كارمستقيم
	14,000
	16,000

	نرخ جذب سربار
	50%  دستمزد
	50%  دستمزد


در پايان دوره مالى پس از مشخص شدن هزينه هاى واقعى سربار، سربار ساخت سفارش شماره (10) مبلغ 8,000 ريال و شماره (11) مبلغ 5,000 ريال مى باشد. اگر سفارش شماره (10) در پايان دوره مالى تكميل شده باشد، مانده حساب موجودى كالاى درجريان ساخت پايان دوره بر اساس روش هزينه يابى نرمال كدام است؟
	الف) 95,000
	ب) 93,000
	 ج) 51,000
	د) 54,000


33- درآمد حاصل از فروش ضايعات عادي انتهاي يك مرحله از توليد به چه صورت طبقه بندي مي شود؟
	الف) درآمد غيرعملياتي
	ب)كاهش هزينه هاي غيرعملياتي

	ج)كاهش بهاي كالاي ساخته شده انتقالي
	د)كاهش هزينه هاي مرحله


34- در آخرين مرحله ساخت كالا،  قيمت تمام شده كالاي ساخته شده   250,000 ريال قيمت تمام شده ضايعات عادي 20,000 ريال و قيمت فروش ضايعات عادي 5,000 ريال مي باشد. حساب موجودي كالاي ساخته شده چند ريال بدهكار مي شود؟
	الف) 250,000 ريال
	ب)265,000 ريال                
	ج)270,000 ريال                    
	د) 275,000 ريال


35-  درکدام روش هزینه یابی مرحله ای، واحدهای تکمیل شده به دو گروه تفکیک می شوند؟
الف) مقدماتی               ب) میانگین موزون         ج) اولین صادره از اولین وارده      د) اولین صادره از آخرین وارده
36-  کدام روش هزینه یابی به هزینه یابی واحدی معروف است؟
الف) سفارش کار                          ب) هزینه یابی استاندارد                 ج) نرمال                        د) مرحله ای 
37- کدام عبارت در ارتباط با هزینه یابی مرحله ای صحیح است؟
الف) گزارش هزینه تولید با توجه به گزارش معادل آحاد تکمیل شده تهیه می شود.
ب) گزارش معادل آحاد تکمیل شده با توجه به گزارش هزینه تولید تهیه می شود.
ج) گزارش معادل آحاد تکمیل شده شامل جمع هزینه های تولید می باشد.
د) در پایان دوره مالی قیمت تمام شده کالای فروش رفته با بهای تمام شده کالای ساخته شده بسته می شود.
38- کدام گزینه در ارتباط با واحدهای معیوب و ناقص موسسات تولیدی در ست است؟
الف) در جریان طبیعی تولید بوجود می آیند و غیر قابل کنترل می باشند.
ب) به دلیل عدم مهارت کافی کارگران یا فرسودگی ماشین آلات ایجاد می شود.
ج) این قبیل واحدها را می توان با انجام عملیات اضافی قابل فروش نمود.
د) نقطه یا نقاطی از خط تولید است که احتمال به وجود آمدن ضایعات در آنجا بیشتر است.
39- جمع هزینه های تولیدی شرکت مینو در سال 3×13بالغ بر 900,000  ريال بود. شرکت مینو  1,400 واحد کالاتکمیل نمودکه از این تعداد 400 واحد در سال 2×13 نیمه تکمیل بودند. همچنین در پایان سال 3×13 تعداد 600 واحدکالا نیمه تکمیل بودندکه درجه تکمیل آنها 50% بود. هزینه های تولید یک واحد محصول در سال 3×13 چقدر است؟
الف) 450 ريال                                    ب) 600 ريال                               ج) 818                                                      د) 900 
40- میزان ضایعات عادی در یک شرکت تولیدی 5% کالاهای اقدام به تولید است. اگر اقدام به تولید یک دوره 62,000 واحد باشدکه در فرآیند تولید 5,000 واحدآن معیوب گردید. مقدارضایعات غیرعادی چند واحد است؟
الف) 1,900                                       ب) 2,000                                     ج) 2,150                                                  د)3,100



	نام ونام خانوادگی:
مهارت: حسابدار صنعتی مقدماتی 
پایه سوم – حسابداری 
	بسمه تعالی
مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 2
هنرستان کاردانش
	مدت امتحان:       60         دقیقه   
ساعت امتحان:        
نوبت و تاریخ امتحان: ..../10/92  دی

	توجه:
	1- لطفاً از نوشتن هر گونه مطلب یا علامت زدن در روی برگه سوالات خودداری فرمایید.
2-  پاسخ درست را با زدن علامت ضربدر (×) در داخل مربع ها مشخص نمایید.
3-  لطفاً برای هر سوال بیش از یک پاسخ تعیین نکنید.  با بیش از یک جواب نمره سوال مربوطه حذف خواهد شد.
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	نام و نام خانوادگی مصحح اول:
امضاء اصلاح کننده اول:
تاریخ اصلاح:  .........../.........../........13
	تعداد پاسخ های درست:
نمرۀ هر سئوال:
جمع نمره به عدد           به حروف

	نام و نام خانوادگی مصحح دوم:
امضاء اصلاح کننده دوم:
	تعداد پاسخ های درست:
جمع نمره به عدد        به حروف



1- تسهيم هزينه هابه مراكزمختلف، جزءوظايف كدام يك از رشته هاي حسابداري است؟
	الف) حسابداري مالي                       
	ب) حسابداري دولتي                
	ج) حسابداري بهاي تمام شده                   
	د) حسابداري مالياتي


2- مهم ترين  وظيفه حسابداري صنعتي كدام مورد است؟
الف) محاسبه هزينه جابه جايي يك مسافردريك موسسه مسافربري    
ب) محاسبه هزينه خريد مواد اوليه همراه باتمام هزينه هاي مرتبط باخريد مواد.
ج)  محاسبه بهاي تمام شده كالاهاي ساخته شده در يك واحدتوليدي
د) محاسبه شهريه يك دانش آموزدرطول يك دوره مالي در يك واحدآموزشي
 3- طبقه كدام حساب باسايرحساب ها،تفاوت دارد؟
الف) مانده مواد خام      ب) مانده كالاي در جريان ساخت          ج) بهاي تمام شده كالاي فروش رفته        د) بهاي تمام شده كالاي ساخته شده
4- باتوجه به اطلاعات زيرموجودي كالاي ساخته شده آخر دوره چه مبلغي مي باشد؟
- موجودي كالاي ساخته شده اول دوره    3,450,000     - بهاي تمام شده كالاي ساخته شده طي دوره    7,850,000
- بهاي تمام شده كالاي فروش رفته           9,100,000
الف)2,200,000                                     ب)3,100,000  ريال                      ج)5,650,000                         د) 4,400,000
5- اگر مـوجودي مواد اول دوره 210,000 ريال، خريد مواد طـي دوره 190,000 ريال و70% مواد آماده براي مصرف در طي سال مصرف شده باشد ارزش موجودي مواد پايان دوره چند ريال است؟
الف)57,000                                       ب ) 63,000                                 ج )120,000                                            د)280,000
6-پس ازفروش كالاي ساخته شده، بهاي تمام شده كالاي فروش رفته ازحساب موجودي كالا به كدام حساب منتقل مي گردد؟                         
الف)كالاي ساخته شده                         ب)كالاي درجريان ساخت          ج)قيمت تمام شده كالاي فروش رفته        د)خلاصه سودوزيان
7- برمبناي كدام روش ارزيابي، قيمت مواد صادره به توليد نزديك ترين نرخ به قيمت بازار خواهد بود؟
الف) FIFO                                        ب)  LIFO                              ج) تفكيك خريد ها                                    د) ميانگين 
8- كدام گزينه صحيح مي باشد؟
الف)حداكثر مصرف روزانه × حداقل مدت وصول مواد=   حد تجديد سفارش 
ب) (حداقل مصرف روزانه × متوسط مدت تحويل) - حد تجديد سفارش = حداقل موجودي مواد
ج) (حداقل مصرف روزانه × حداقل مدت تحويل) - حد تجديد سفارش + با صرفه ترین مقدار سفارش = حداکثر موجودي مواد 
د) (حداکثر مصرف روزانه × حداکثر مدت تحويل) - حد تجديد سفارش+ با صرفه ترین مقدار سفارش = حداکثرموجودي مواد
9- در دفاتر, ثبت زير صورت پذيرفته است كدام گزينه, شرح مرتبط مي تواند باشد؟
                    “حساب كنترل مواد بدهكار                 حساب كسري واضافات انبار بستانكار”
الف)ثبت بستن حساب اضافي انبار                                         ب) ثبت ومنظور نمودن اضافات موجودي انبار 
ج) ثبت ومنظور نمودن كسري موجودي انبار                          د) ثبت وبستن حساب كسري واضافي انبار
10- دريك موسسه روش  ارزيابي موجودي كالا FIFO است وموجودي مواد تا تاريخ 16/2/ به گونه اي است كه شامل به ترتيب:
 200 واحد 100ريالي          و100   واحد  110 ريالي مي باشد. 
دريك موسسه روش  ارزيابي موجودي كالا FIFO است وموجودي مواد تا تاريخ 16/2/ به گونه اي است كه شامل به ترتيب:
 200 واحد 100ريالي          و100   واحد  110 ريالي مي باشد. 
16/2/      350 واحد مواد به ارزش هر واحد 95 ريال به صورت نقد خريداري شد. 
20/1/      50 واحد كه بهاي هر واحد آن  95 ريال بود به دليل معيوب بودن به فروشنده برگشت شد.
 ثبت مربوط به موادبرگشتي به فروشنده كدام گزينه زير است؟
الف) صندوق 4,750  بد    كنترل مواد4,750 بس                                  ب)  صندوق 4,750 اصلاح مواد250 بد   كنترل مواد5,000 بس   
ج)  صندوق 5,000 بد اصلاح مواد250  كنترل مواد4,750 بس               د) صندوق   5,000  بد    كنترل مواد5,000 بس 
11- حداقل موجودي به غیر از حد تجدید سفارش به كدام عامل دیگر بستگي دارد؟
الف) حداكثرمصرف روزانه      ب) حداكثرمدت تحويل سفارش    ج) حداقل مدت تحويل سفارش مواد         د) متوسط مصرف روزانه مواد
12- محاسبه "مبلغ كدام رويداد" با توجه به نرخ هاي مشخص شده، جهت ثبت در كارت حساب مواد  نادرست  است؟
الف) خريد مواد/ بانرخ تاريخ خريد                                                          ب) موادبرگشتي به فروشنده/ با نرخ تاريخ خريد آن 
ج)  صدور مواد / بانرخ روش در تاريخ صدور                                            د) موادبرگشتي به انبار/ با نرخ روش در تاريخ صدور آن    
13- نرخ هزينه هاي تهيه وتحصيل مواد براي يك دوره در كارگاهي 15% پيش بيني شده ومانده حساب هاي كنترل مواد 23,000,000  و كنترل هزينه هاي تهيه وتحصيل مواد  3,200,000  ريال بوده است، تعديل هزينه هاي تهيه مواد در پايان دوره داراي چه مانده اي است ؟ 
الف) بستانكار 200,000                ب)  بدهكار 200,000                ج)  بستانكار  250,000                  د) بدهكار 250,000
14- در يك واحد توليدى   مقدار مواد موردنياز سالانه 80,000 کیلو  و هزينه هر بار سفارش   16,000 ريال مى باشد.        
 هزينه نگهدارى مواد %5  و بهاى خريد يك كيلو مواد 800  ريال است. باصرفه ترين ميزان خريد كدام است؟
	الف) 800  کیلو       
	ب) 2,560 کیلو      
	ج) 8,000  کیلو       
	د) 16,000 کیلو


15- هزینه دستمزد ایام مرخصی کارگران خط تولید وسرپرستان دوایر تولیدی به ترتیب به چه حساب هایی سرشکن می شود؟ 
الف) کنترل کالای در جریان ساخت – کنترل سربار ساخت                   ب) هردو به حساب کنترل کالای درجریان ساخت 
ج) کنترل سربار ساخت – کنترل کالای در جریان ساخت                        د)  هر دو به حساب کنترل سربار ساخت
16- آقاي محمدي در هفته گذشته 48 ساعت كاركرد داشته است اگر نرخ دستمزد عادي 80,000 ريال باشد و 5 ساعت از كار عادي در شب واقع شده باشد. چه مبلغی به حساب كنترل حقوق و دستمزد منظور می گردد؟
الف)4,108,000                                       ب)128,000                               ج)3,840,000                                             د)2,68,000
17- كدام گزينه درست است؟
 الف) مساعده از كسورات توافقي است كه در پايان ماه به كارگر پرداخت مي شود.
ب) دستمزدي كه به علت عدم ارجاع كار به كارگر پرداخت مي شود دستمزد اوقات تلف شده گويند.
ج) جمع حقوق و مزايا قبل از كسر كسورات قانوني و توافقي دستمزد خالص است.
د) حق بيمه اجتماعي سهم كارفرما به حساب كنترل سربار اداري و تشكيلاتي منظور مي شود.
18- تعداد ساعات کاری کارگران در واحد تولیدی کیان در طی آذر ماه بالغ بر 1,200 ساعت بوده است که 50 ساعت آن  اوقات تلف شده بوده است، اگر متوسط نرخ دستمزد ساعتی کارگران 2,000 ریال باشد، چه مبلغی در ثبت تسهیم هزینه حقوق و دستمزد به بدهکار یا بستانکار حساب کالای در جریان ساخت منظور می شود؟ 
الف) 2,400,000 ریال بدهکار                  ب) 2,400,000 ریال بستانکار            ج) 2,300,000 ریال بدهکار               د) 2,300,000 ریال بستانکار 
19- دايره زمان سنجي زمان لازم براي ساخت يك واحد محصول را  15 دقيقه اعلام نموده است. براساس طرح پارچه كاري مستقيم اگر نرخ هر ساعت كار 8,000 ريال باشد. دستمزد استحقاقي كارگري كه 3 واحد توليد نموده است کدام گزینه است؟
الف)8,000                                       ب) 6,000                                    ج)10,000                                    د)24,000
20- کدام يک از موارد زير دستمزد مستقيم توليدی محسوب مي شود؟ 
الف) دستمزد سرکارگران                  	                                           ب) دستمزد ساعات اضافه کاری و فوق العاده آن     
ج) حقوق ودستمزد کليه کارکنان کارخانه 	                             د) دستمزد عادی ساعات اضافه کاری کارگران خط توليد
21- در صورتی که مزد کارگر بر اساس تعداد تولید و بدون توجه به ............. محاسبه و پرداخت شود، اصطلاحاً آن را ............. می گویند.
الف)ساعات کارکرد- کارمزد        ب) ساعات کارکرد- حقوق              ج)  میزان تولید-کارمزد                د) میزان تولید- حقوق
22-  كدام گزينه از فرآیند تخصیص و جذب هزینه های سربار نمی باشد؟
	الف) تسهیم اولیه          
	ب) نحوه تخصیص         
	ب) تسهیم ثانویه         
	ج) جذب هزینه های سربار


23- اگرنتیجه تسهیم اولیه دايره خدماتي الف) 24,000 ريال و دايره خدماتي ب) 22,000 ريال باشد و مبناي تسهيم خدمات (دايره الف) ساعات كار دواير توليدي با نرخ 6 ريال باشد و دايره توليدي 1) ، 2,000 ساعت كار كرده باشد، چه مبلغ از هزينه دايره خدماتي الف) به دايره توليدي 1) ، تعلق خواهد گرفت؟
	الف) 11,000ريال
	ب) 12,000ريال
	ج) 24,000 ريال
	د) 22,000 ريال


24- مبناي جذب سربار شركتي ساعات كار ماشين آلات است؟
تعدادتوليد پيش بيني شده 700  واحد محصول و هزينه هاي ساخت يك واحد:  6 كيلو مواد به نرخ 200 ريال و  6 ساعت كار مستقيم به نرخ 100 ريال و سربار به نرخ 60 ريال براي هر ساعت کار ماشین جذب مي شود. بهاي تمام شده 100 واحد محصول، با 4 ساعت کار ماشین آلات چند ريال است؟
الف)  204,000                                 ب) 2,040                                        ج)  1,860                                د) 186,000
25- كدام مبنا جهت تسهيم هزينه برق مصرفي ماشين آلات مناسب است؟
الف) بهاي تمام شده مـاشين آلات                     ب)تعداد لامپ ها                        ج ) سطح اشغالي                  د)مدت كاركرد ماشين آلات  
26-  هزينه استهلاك ماشين آلات يك دايره توليدي مشخص دركدام طبقه بندي هزينه هاي سربارقرارمي گيرد؟
الف)ثابت مستقيم                               ب)ثابت غيرمستقيم                    ج)متغيرمستقيم                             د)متغيرغيرمستقيم 
27- نرخ جذب سربار كارخانه اي 80% دستمزد مستقيم است. دستمزد مستقيم واقعي 3,000,000  ريال مي باشد. ثبت سربار جذب شده (جذب سربار)در دفتر روزنامه كدام است؟   
الف) كنترل كالاي درجريان ساخت - كنترل سربارساخت                               ب) كنترل كالاي درجريان ساخت - كنترل سربار برآوردشده 
ج)  كنترل سربار – كنترل سربار جذب شده                                                      د) كنترل سربار جذب شده - كنترل سربار                       
28- در هزينه‌يابي ........... هزينه‌هاي مواد و دستمزد و سرباركارخانه به يك مركز هزينه و يك شماره یا توليد خاص اختصاص داده مي‌شوند.
الف) مرحله‌اي		             ب) مراحل توليد	                        ج) سفارش كار	                           د) مستقیم
29- با توجه به اطلاعات زیر سربار جذب شده و سود ویژه سفارش 554  به ترتیب کدام گزینه می باشد؟
بهای فروش 5,650,000                                 بهای اولیه سفارش 2,000,000 ريال          هزینه های اداری    25% بهای اولیه    
هزینه های فروش 75% هزینه های اداری،     سود ناویژه سفـارش  2,550,000 ريال
الف) سربار جذب شده 1,100,000 سود ویژه 675,000, 1                                     ب) سربار جذب شده 1,100,000  سود ویژه 675,000
ج) سربار جذب شده   3,650,000  سود ویژه  675,000                                          د) سربار جذب شده 2,975,000   سود ویژه 1,675,000
30- اگر هزینه های مواد مصرفی سفارش 483  معادل 600,000 ريال دستمزد مستقیم 500,000 ريال و سربار تولید 80% دستمزد مستقیم و تعداد سفارش 50,000 واحد باشد. قیمت تمام شده یک واحد سفارش 483  چند ريال است؟
	الف) 30                              
	ب) 20                                  
	ج) 22                                         
	د) 27


31- در سيستم هزينه يابى سفارشات با استفاده از روش هزينه يابى نرمال، مواد غيرمستقيم خريدارى شده به كدام يك از اين حساب ها بدهكارمى شود؟
	الف) حساب كنترل سربار ساخت   
	ب) حساب كنترل كالاى درجريان ساخت

	ج)  حساب كنترل موجودى مواد     
	د)  سربار ساخت جذب شده


32- كارخانه توليدى اروند اطلاعات زيرراكه مربوط به دوره مالى جارى است درپايان دوره اعلام نموده است.
دراين كارخانه دوسفارش با شماره هاى 10 و11 درجريان ساخت است كه اطلاعات مربوط به آنها عبارت است از:
	شرح
	سفارش شماره 10
	سفارش شماره 11

	مواد اوليه
	20,000
	30,000

	كارمستقيم
	14,000
	16,000

	نرخ جذب سربار
	50%  دستمزد
	50%  دستمزد


در پايان دوره مالى پس از مشخص شدن هزينه هاى واقعى سربار، سربار ساخت سفارش شماره (10) مبلغ 8,000 ريال و شماره (11) مبلغ 5,000 ريال مى باشد. اگر سفارش شماره (10) در پايان دوره مالى تكميل شده باشد،  مانده حساب موجودى كالاى درجريان ساخت پايان دوره بر اساس روش هزينه يابى نرمال كدام است؟
	الف) 95,000
	ب) 93,000
	 ج) 51,000
	د) 54,000


33- درآمد حاصل از فروش ضايعات عادي انتهاي يك مرحله از توليد به چه صورت طبقه بندي مي شود؟
	الف) درآمد غيرعملياتي
	ب)كاهش هزينه هاي غيرعملياتي

	ج)كاهش بهاي كالاي ساخته شده انتقالي
	د)كاهش هزينه هاي مرحله


34- در آخرين مرحله ساخت كالا،  قيمت تمام شده كالاي ساخته شده   250,000 ريال قيمت تمام شده ضايعات عادي 20,000 ريال و قيمت فروش ضايعات عادي 5,000 ريال مي باشد. حساب موجودي كالاي ساخته شده چند ريال بدهكار مي شود؟
	الف) 250,000 ريال
	ب)265,000 ريال                
	ج)270,000 ريال                    
	 د) 275,000 ريال


35-  درکدام روش هزینه یابی مرحله ای، واحدهای تکمیل شده به دو گروه تفکیک می شوند؟
الف) مقدماتی                                   ب) میانگین موزون                      ج) اولین صادره از اولین وارده                 د) اولین صادره از آخرین وارده
36-  کدام روش هزینه یابی به هزینه یابی واحدی معروف است؟
الف) سفارش کار                           ب) هزینه یابی استاندارد                  ج) نرمال                                                د) مرحله ای 
37- کدام عبارت در ارتباط با هزینه یابی مرحله ای صحیح است؟
الف) گزارش هزینه تولید با توجه به گزارش معادل آحاد تکمیل شده تهیه می شود.
ب) گزارش معادل آحاد تکمیل شده با توجه به گزارش هزینه تولید تهیه می شود.
ج) گزارش معادل آحاد تکمیل شده شامل جمع هزینه های تولید می باشد.
د) در پایان دوره مالی قیمت تمام شده کالای فروش رفته با بهای تمام شده کالای ساخته شده بسته می شود.
38- کدام گزینه در ارتباط با واحدهای معیوب و ناقص موسسات تولیدی در ست است؟
الف) در جریان طبیعی تولید بوجود می آیند و غیر قابل کنترل می باشند.
ب) به دلیل عدم مهارت کافی کارگران یا فرسودگی ماشین آلات ایجاد می شود.
ج) این قبیل واحدها را می توان با انجام عملیات اضافی قابل فروش نمود.
د) نقطه یا نقاطی از خط تولید است که احتمال بوجود آمدن ضایعات در آنجا بیشتر است.
39- جمع هزینه های تولیدی شرکت مینو در سال 3×13بالغ بر 900,000 ريال بود. شرکت مینو  1,400 واحد کالاتکمیل نمودکه از این تعداد 400 واحد در سال 2×13 نیمه تکمیل بودند. همچنین در پایان سال 3×13 تعداد 600 واحدکالا نیمه تکمیل بودندکه درجه تکمیل آنها 50% بود. هزینه های تولید یک واحد محصول در سال 3×13 چقدر است؟
الف) 450 ريال                                      ب) 600 ريال                                    ج) 818                                        د) 900 
40- میزان ضایعات عادی در یک شرکت تولیدی 5% کالاهای اقدام به تولید است. اگر اقدام به تولید یک دوره 62,000 واحد باشدکه در فرآیند تولید 5,000 واحدآن معیوب گردید. مقدارضایعات غیرعادی چند واحد است؟
الف) 1,900                                           ب) 2,000                                       ج) 2,150                                      د)3,100
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